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Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou os colegas Vereadores, a Secretária e todos os ouvintes e, havendo o 
número regimental de Vereadores, invocou proteção de Deus e declarou aberta a Sessão 
Ordinária. Posteriormente solicitou ao Vereador JULIO CÉSAR SPONCHIADO, 
Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade. A seguir, passou-se para a leitura da matéria constante na 
Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 
046/2018, que “Autoriza a demolição de prédio de alvenaria de propriedade do Município 
e dá outras providências” aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 047/2018, que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar a vigência dos contratos por prazo 
determinado de excepcional interesse público de duas professoras de Educação Infantil, 
e dá outras providências” aprovado por unanimidade; Matéria do Poder Legislativo: 
Projeto de Resolução nº 004/2018, que “Dispõe sobre o repasse ao Poder Executivo 
Municipal de recursos orçamentários em disponibilidade da Câmara de Vereadores e dá 
outras providências”, aprovado por unanimidade. Posteriormente o Primeiro Secretário 
procedeu a leitura do Edital nº 015/2018, que tornava público a realização de audiência 
pública para o processo de planejamento para definição das prioridades que serão 
incluídas na lei orçamentária para o exercício de 2019, no dia no dia 16 de outubro de 
2018, às 11h00min, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores. Em seguida, 
o Presidente HERMES LUIZ ARGENTA, passou a presidência a seu Vice, Volnei 
Lapazini, com o objetivo de usar a tribuna. Com a palavra o Vereador cumprimentou o 
Presidente da Casa, a Secretária e todos que estavam em seus lares ouvindo, destacando 
incialmente que foi para a tribuna, da mesma forma como tinha ido na última sessão, para 
pedir apoio aos candidatos e agradecer aos eleitores que apoiaram. Disse ao seu Vice que 
estava assumindo a presidência, Volnei Lapazini, que tinha ligado para ele no dia anterior 
pela manhã, o Deputado Osmar Terra, o qual agradeceu ao Vereador Lapazini, ao seu 
irmão Darlei, e a militância do PMDB, pelos votos que tinha obtido nesta eleição de 2018, 
no dia 7 (sete), domingo. Referiu que o Deputado disse que tinha baixado praticamente 
40.000 (quarenta mil), 50.000 (cinquenta mil) votos da última eleição e que tinha 
mandado agradecer a militância do MDB de Taquaruçu do Sul, que nas urnas deste ano, 
tinha obtido mais votos do que na outra. Falou que o Deputado ficou com orgulho do 
MDB de Taquaruçu do Sul, que lhe apoiou e agradeceu aos eleitores de todas as 
comunidades em que o Deputado tinha obtido votos, destacando que o deputado tinha 
mandado agradecer de um, a um, mas estava agradecendo a todos, em nome do Deputado 
Osmar Terra que fazia parte da chapa junto com o Deputado Estadual Rogério, que não 
conseguiu se eleger. Agradeceu também a todos os eleitores que votaram e acreditaram 
no Rogério juntamente com o Osmar Terra. Recordou a última emenda que o deputado 
trouxe para Taquaruçu, no valor de R$ 435.000,00 (quatrocentos e trinta e cinco mil 
reais), referente a draga, destacando que praticamente todos os munícipes iriam poder 
usar a máquina, fruto do Deputado Osmar Terra que conseguiu a emenda, através do 
Ministério do Trabalho. Referiu que o Deputado disse para os Vereadores do MDB 



ficarem tranquilos, que ele iria mandar muito mais recursos para o Prefeito Municipal 
juntamente com os Vereadores. Agradeceu mais uma vez a todos os eleitores, em nome 
do Candidato a Deputado Rogério que não se elegeu, e do Deputado Osmar Terra, pelos 
votos obtidos nas urnas do Município. Destacou que as urnas foram bem expressivas e 
que nesta eleição alcançou 346 (trezentos e quarenta e seis) votos, sendo o Deputado 
Federal Osmar Terra do MDB, o mais votado em Taquaruçu do Sul. Deixou um muito 
obrigado a todos que acreditam no Deputado Osmar Terra e que lhe ajudaram, ressaltando 
que futuramente ele vai ajudar muito mais o Município. Por fim, referiu que o Deputado 
Rogério tinha alcançado 237 (duzentos e trinta e sete) votos, bem mais do que a outra 
eleição e que ele também tinha mandado agradecer a todos os eleitores. Em seguida o 
Vereador Volnei Lapazini devolveu a Presidência ao Vereador Hermes Luiz Argenta, que 
tomou posse da presidência, lembrando a todos que a próxima sessão ordinária se 
realizaria no dia 16 (dezesseis). E, não havendo nada mais a tratar, o Presidente encerrou 
a presente Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e 
demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 09 de outubro de 2018.  
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